



«До свидания, елочка!»

Новогодние праздники закончились, и наши дети группы «Солнышко», отдохнувшие и счастливые, вернулись в детский сад. А новогодняя красавица - Елка, подарившая им столько радости, ждала их возвращения. Как же можно расстаться с ней, не поблагодарив ее за чудесные праздники, не попрощавшись до будущей зимы? В нашей группе стало традицией отмечать небольшой праздник «До свидания, елочка!» с детьми младшего дошкольного возраста.

Воспитанники были рады тому, что у них есть еще возможность прочитать стихи о елке, потанцевать, спеть песни про ёлку, поиграть, поводить хороводы у зеленой красавицы. Очень трогательно наблюдать, как ребятки шепотом просят ёлочку обязательно прийти на следующий год и, уходя, машут ей ручками. Вот и завершились новогодние праздники в детском саду. Пришла пора снимать игрушки с ёлки и бережно укладывать их в коробки до следующего года.





